
 

Oudertevredenheidsonderzoek In den Climtuin 2022 

Beste ouder(s), 

We danken u hartelijk voor het meewerken aan het oudertevredenheidsonderzoek. Van de 162 

gezinnen hebben er 103 gereageerd. Dat is een percentage van 64%. 

We zijn blij met een gemiddelde score van 3,19 (voldoende) en een algemeen cijfer van een 8,0. 

De uitslag van dit onderzoek is erg leerzaam voor ons. Wij waarderen daarom ook het hoge aantal 

ouders dat gereageerd heeft. 

Hieronder vindt u een weergave van de uitslag. 

Hoofdaspecten 

De score op de hoofdaspecten is als volgt:  

Algemene ontwikkeling 

Leerkrachten 

 

Veiligheid en sfeer 

 



 

Begeleiding 

 

Afstemming 

 

Voorzieningen 

 

Onderwijs 

 



 

Omgeving school 

 

Schoolleiding 

 

Toetsen 

 

Visie en missie 

 



 

Algemeen en identiteit 

 

Schooltijden 

 



 

Pesten 

In onderstaande figuur is te zien hoe de reacties zijn bij het onderdeel “Pesten” 

 

 

Pesten wordt niet geaccepteerd binnen onze schoolmuren en daarbuiten. Wij doen ons best om 

pestgedrag te signaleren, desondanks zien we niet alles. Neem daarom altijd contact op wanneer uw 

kind gepest wordt of het vermoeden heeft dat dit het geval is. 

Open vragen 

Bij de open vragen zijn diverse opmerkingen gemaakt. Vele daarvan waren voor ons herkenbaar. We  

nemen de opmerkingen in de verdere verwerking van de uitslag van de vragenlijst mee. 

In veel reacties werd een positieve waardering uit gesproken voor onze school en ons werk. Dat 

geeft moed om door te gaan.  



 

We hebben al deze opmerkingen gelezen. Het zou te ver voeren om op elke opmerking een reactie te 

geven.  

Wat gaan wij doen met dit onderzoek? 

De uitslag van het onderzoek onderstreept dat wij over het algemeen naar uw oordeel goed op koers 

liggen. Wij lichten er vier thema’s uit. 

Communicatie en informatie vanuit leerkrachten 

61,8% van de ouders geeft de leerkrachten een 3 of 4. Er springt echter wel een belangrijk thema uit, 

namelijk de mate van tevredenheid over de informatieverstrekking met betrekking leerprestaties/ 

vorderingen en sociaal-emotionele ontwikkeling van zoon/ dochter. Dit punt zal geagendeerd 

worden op de (eerstvolgende) teamvergadering van D.V. 31 januari 2023 en de eerstvolgende 

Medezeggenschapsvergadering. Centraal staat dan de vraag wat u wilt weten en via welke weg wij 

ervoor zorgen dat deze informatie bij u komt. Wanneer wij het antwoord op deze vraag hebben 

zullen wij hierover berichten. 

Toetsen 

Het lijkt dat de vraagstelling tot onduidelijkheid leidt. Uiteindelijk blijkt 68% een 3 of een 4 te geven. 

Hieruit blijkt dat het overgrote deel van de ouders tevreden is over de wijze waarop de school toetst. 

Vandaar dat wij vanuit dit onderzoek geen extra actie ondernemen op dit punt. 

Schooltijden 

61% van de ouders geeft 3 of 4 als het gaat om de waarde die ze hechten aan een continuerooster. 

Ook in de opmerkingen maken ouders gebruik van de mogelijkheid om hun belang bij een 

continuerooster aan te geven.  

De uitslag wordt besproken op de GMR-vergadering in november 2022. Vervolgens zal het College 

van Bestuur een besluit nemen over het wel of niet realiseren van een continuerooster op onze 5 

scholen. 

Veiligheid en sfeer 

Door de negatieve vraagstelling: ‘Mijn zoon/ dochter voelt zich regelmatig eenzaam op school’ is het 

gemiddelde van negatief beïnvloed. Veiligheid is een belangrijk thema voor uw kind daardoor ook 

voor ons, vandaar dat het belangrijk is om deze kanttekening te maken. Desondanks oordeelt u met 

80,1% in 3 of 4. 

Hartelijke groet,  

B.J. Gerritsen 

(mede namens het team) 

 

 


